
ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  
ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗ∆ΕΜΟΝΩΝ  
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 
 
ΠΡΟΣ  ΤΑ ∆.Σ.       Αρ. Πρωτ.     
Συλλόγων Γονέων και Κηδεµόνων 
Νέας Σµύρνης         
         

Ν. Σµύρνη , 12/09/2005 
 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεµόνες, 
 
Με την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου 2005-2006 τα µέλη του ∆.Σ. της Ένωσής 
µας, απευθύνουν τις πιο θερµές ευχές τους για  µια «ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ» , 
µε υγεία και δύναµη,  άκρως δηµιουργική για όλους µας και ιδιαίτερα για τα παιδιά 
µας. 
Με την ευκαιρία της επικοινωνίας µας, σας υπενθυµίζουµε ότι επιθυµούµε την άµεση 
και συνεχή συνεργασία µαζί σας και προς τούτο παρακαλούµε να µας ενηµερώνετε 
για κάθε θέµα του σχολείου σας ή οτιδήποτε έχει σχέση µε τα σχολεία της πόλης µας 
και µπορεί να επηρεάσει τη σχολική µας κοινότητα. 
Το ∆.Σ. της Ένωσής µας αποφάσισε σε πρόσφατη συνεδρίασή του τη σύγκλιση 
Γενικής Συνέλευσης εντός του Νοεµβρίου αφού προηγουµένως θα έχουν 
πραγµατοποιηθεί συναντήσεις µε τα Προεδρεία των Συλλόγων όλων των σχολείων 
ανά βαθµίδα εκπαίδευσης (Πρωτοβάθµια, ∆ευτεροβάθµια) και θα έχουν 
συγκεντρωθεί όλα τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν τα σχολεία της περιοχής µας. 
Σας ενηµερώνουµε επίσης ( βλ. συνηµµένο έγγραφο) για τη σύνθεση του νέου ∆.Σ. 
που προέκυψε από τις πραγµατοποιηθείσες εκλογές στις 18.4.2004, καθώς και τα 
τηλέφωνα επικοινωνίας για θέµατα που σας απασχολούν. 
Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουµε ότι µέχρι σήµερα το ∆.Σ. της Ένωσης έχει συνεδριάσει 
πέντε φορές, έχει προετοιµάσει τις γενικές θέσεις και στόχους καθώς και τις 
ειδικότερες διεκδικήσεις µας (βλ. συνηµµένο έγγραφο), οι οποίες έχουν ήδη 
δηµοσιοποιηθεί µέσω του τοπικού τύπου, έχουν παραδοθεί στη ∆ηµοτική Αρχή σε 
σχετική συνάντηση και οι οποίες θα αποτελέσουν το βασικό άξονα των συναντήσεών 
µας µαζί σας προκειµένου να  βελτιωθούν, να συµπληρωθούν και να αποτελέσουν το 
διεκδικητικό µας πλαίσιο. 
 
Αναµένοντας την συµµετοχή και συνεργασία σας, σας ευχόµαστε και πάλι Καλή 
Σχολική Χρονιά. 
 

Για το ∆.Σ. 
 

Η Πρόεδρος    Η Γ. Γραµµατέας 
 

Χ. Αντωνοπούλου   Α. Ξένου - Πουλάκου 
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